

## Farbwechselnde Aktivkohle-Patrone als Ersatz

Farbwechselnde Aktivkohle-Patrone als Ersatz

## Farbwechselnde Aktivkohle-Patrone als Ersatz Leckagemanagement und Umweltschutz -

Ersetzt den Kohlepatronenteil des zweiteiligen Aerosolv® Koaleszenzfilters/Kohlepatrone in Ihrem Aerosolv® Standard- oder Super-System. Colormetric-Ersatzpatronen zeigen genau an, wann die Patrone gewechselt werden muss, ohne raten zu müssen.



## Leckagemanagement und Umweltschutz - Farbwechselnde Aktivkohle-Patrone als Ersatz

## Allgemeines

Marke	Justrite		
Produktnummer	28223		
Produktfamilie	Leckagemanagement und Umweltschutz		
Produktgruppe	Leckagemanagement und Umweltschutz		
Produktname	Farbwechselnde Aktivkohle-Patrone als Ersatz		
Versand Standort	Achterzeedijk 57, Unit 15, Barendrecht 2992SB, The Netherlands		
Update trigger	20210310-1301		

Art. Nr.	Art. Nr. Justrite US Ref (ERP)	Abmessungen (cm)	Gewicht (kg)	Höhe (cm)
JEN2822300	28223	15x43	2.09	15.24